Hvorfor drivhuseffekten er feil!

Det pastds at visse gasser 1 atmosfaeren fremst CO2 varmer opp kloden.
Det er feil fordi det skal energi til for at det skal bli varmere og ingen deler
av atmosfaren skaper energi. Dvs. varmer ikke opp! Atmosfaren inklusiv
CO2 isolerer, dvs. forsinker avgangen av energi!

Den globale gj.sn. temperaturen har de siste 45 arene okt linjeert med 0,015
grader per ar. @kningen skyldes at ikke all energi mottatt over aret fra
solen avgis. Linjaer gkning betyr at disse arene har ikke klimaet pa jorden
endret seg til det verre.

Kortversjon: CO2 skaper ikke energi 11 atmosfaren, varmer ikke opp,
snarere motsatt!



